MOJI1b.
MOJTAPHAA MACCA.




AOTIOAHUTE [IPEANOZKEHIA

« VsBecTHO@ HemeTanna

« Kpuctannbel noga g uBeTa

« Kngkmm Hemetann 000

« Yrnepopn obpasyeTt (v

= [locne rposbl B BO3AyXe ECTb (I




YKaXute npeanioXeHus, COOTBETCTBYHOLLME
MeTannam M HemeTarnJsam.

ArperatHoe COCTOsAHUEe — TBEPOE.
[[a3o0bpa3sHble.

MimetoT meTannuyeckumn bneck.
"1nacTU4HbIE.

"a3000pasHble.

-He nmetoT MeTannnyeckoro odrecka.
ONEeKTPONPOBOAHbI.

He npoBogAaT Tenno.




OTBeT:

ArperatHoe COCTOsAHUEe — TBEPOE.
[[a3o06pa3sHble.

IMetoT meTannmnyecknmn bneck.
"lnacTuyHblE.

"a3000pasHble.

e nmMeroT MeTannnyeckoro odrecka.
ONEKTPONPOBOAHbI.

He npoBogAaT Tenno.




KOJINYECTBO BELJECTBA.




MOAB — HOPL[I/I}I BEIITECTBA

1 MOJ1b
—6 1023

0,5 Monb 2 MOJ1b
N =3-10% N =12-10%3










Pemenne 3apau

Ckonbko monekyn kucnopoaa (O,)
coaepXXntca B 3 Mosb Kucropoga?

B kakom konuyectse Bellectsa asoT (N,)
cogepxutca 24-10%° monekyn asota?



‘ CocTaBbTe 32429y CO CAOBAMU:

« OTOp
= O MONb
= CKonbko mMornekyn




| Cocrassre 33A29y CO CAOBAMMU:

« OTOp
= O MONb
= CKonbko mMornekyn




CoCTaBbTE 32A29y CO CAOBAMMU:

= 36-10%3
=« O30H
=« KonunyecTBO BellecTBa




CocCTaBbTE 32Aa9y CO CAOBAMU:

= 36-10%°
=« O30H
=« KonunyecTBO BellecTBa







MOAAPHAA MACCA

- 9TO MaCCa o4HOIro MOJib BeLWleCTBa

M=[r/monb]

( MosipHas Macca YucrieHHO paeHa
MOJIEKYISpPHOU macce)







MoJsipHas Macca BellecTBa YHCJICHHO PABHA €r0 OTHOCUTEIbHOMN

MOJICKYJISPHOU Macce.




